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2آزمون شماره 

1401/08/19پنج شنبه  

متوسطه ی دوم



نام و نام خانوادگی :

دهم ریاضی پایه تحصیلی : 

آزمون جامع گام مرحله دوم عنوان آزمون :

زمان آزمون :

1401/08/19 تاریخ برگزاری

حاصل  کدام است؟1

1234

اگر جمله اول و پنجم یک دنباله حسابی به‌ترتیب ۳‏ و ۱‏۱‏ باشد، جمله دهم این دنباله کدام است؟2

۴‏۲‏۳4‏۲‏۲۲3‏۱2‏۲‏1

اگر ۸‏ و ۵‏ به‌ترتیب جملات پنجم و دهم یک الگوی خطی باشند، جمله شانزدهم کدام است؟3

1234

، سه واسطه‌ی هندسی درج کرده‌ایم. بزرگ‌ترین واسطه کدام است؟4 بین دو عدد ۷‏۲‏ و 

1234

بین اعداد ۳‏ و ۳‏۲‏ چهار واسطه‌ی حسابی درج کرده‌ایم، قدرنسبت این دنباله کدام است؟5

۴‏۵4‏۳3‏۲2‏1

کدام‌یک از مجموعه‌های زیر متناهی است؟6

مجموعه‌ی اعداد اول مضرب ۳‏2مجموعه‌ی اعداد صحیح مثبت1

مجموعه‌ی اعداد حقیقی بین ۳‏- و ۴‏4مجموعه‌ی اعداد حسابی زوج3

در یک کلاس ۹‏۳‏ نفری، ۶‏۱‏ نفر در گروه ورزش، ۲‏۱‏ نفر در گروه روزنامه دیواری و ۹‏ نفر فقط در گروه ورزش هستند. چند7
نفر آنان عضو هیچ‌‌یک از این دو گروه نیستند؟

۸‏۱‏۷4‏۱‏۶3‏۱‏۵2‏۱‏1

در الگوی خطی  مقدار جمله پنجم برابر هفت است. مقدار k‏ کدام است؟8

۹‏-۹4‏۸23‏1

جمله چندم از الگوی خطی  برابر ۳‏۲‏ است؟9

جمله دوازدهم4جمله یازدهم3جمله دهم2جمله نهم1

در الگوی خطی  مجموع جملات دهم و بیستم کدام است؟10

۳‏۷‏۶4‏۷‏۳3‏۶‏۶2‏۶‏1

(−۴,۴] − (۲,۷)

(−۴,۲)(−۴,۲](۴,۷][۴,۷]

١١/۶۹/۶۲/۴١/۴

۴
۳

۲۷ ۲√۴ ۲√۹ ۲√۶

= ۳n + kan

−۸

= ۳n − ۷an

= ۲n + ۳an

1



در یک الگوی خطی جمله سوم برابر ۷‏ و جمله نهم برابر ۹‏۱‏ است. جمله عمومی آن کدام است؟11

1234

اگر  و  باشد،  کدام گزینه است؟12

1234

اگر  و  باشد،  کدام گزینه است؟13

1234

،  و  باشد،  کدام گزینه است؟14 اگر 

۲‏۱‏۸4‏۴3‏۱‏۰2‏۱‏1

جمله عمومی دنباله حسابی زیر را بنویسید.                        15

1234

در کدام گزینه تمام کمیت‌های نام برده‌شده جزو کمیت‌های اصلی هستند؟16

سرعت، شتاب و طول4انرژی، فشار و زمان3طول، جرم و فشار2زمان، دما و مقدار ماده1

یکی از بزرگ‌ترین الماس‌های موجود در ایران، دریای نور به جرم ۲‏۸‏۱‏ قیراط است. جرم این الماس در I‏S‏ چقدر است؟ )هر17
قیراط معادل ۰‏۰‏۲‏ میلی‌گرم است.(

1234

تندی ۶‏۱‏۲‏ کیلومتر بر ساعت، معادل چند مایل بر دقیقه است؟ )یک مایل را ۰‏۰‏۸‏۱‏ متر فرض کنید.(18

۳4‏۲23‏1

در مکعبی فلزی به ضلع  و چگالی  حفره‌ای به حجم  داریم. جرم جسم چند کیلوگرم است؟19

1234

در ظرفی که کاملاً از مایع پر شده است، یک قطعه مس به جرم  کیلوگرم به آرامی می‌اندازیم. چند لیتر از مایع20

بیرون می‌ریزد؟ 

1234

در ظرف مدرج استوانه‌ای به شعاع ۰‏۱‏ سانتی‌متر، یک قطعه فلز به جرم  کیلوگرم می‌اندازیم. ارتفاع مایع ۳‏21
سانتی‌متر افزایش می‌یابد. چگالی فلز به چند گرم بر سانتی‌متر مکعب است؟ 

۳234‏1

n + ۴۳n − ۲۲n + ١n + ١۰

A = [۰,١۰]B = [−١,۳]A ∪ B

[۰, −١][۳,١۰][−١,١۰][۰,۳]

A = [−١,۵]B = [۰,+∞)A ∩ B

[−١,+∞)[−١,۰][۰,+∞)[۰,۵]

n(A) = ۵n(B) = ۷n(A ∩ B) = ۲n(A ∪ B)

۵,۷,۹, . . .

۳n + ۲۴n + ١۲n + ۳۳n + ١

۳۶/۴۹/١۹/١×١۰−۲۳/۶۴×١۰−۲

۲/۵۳/۶

١۰ cm۶
g

cm۳
۳۵۰cm۳

۲/۴۳/۹۴/۲۹/۳

۳/۶

( = ۹۰۰۰ )ρمس
kg

m۳

۰/۶۰/۴۰/۲۴۰/۳۶

۲/۷
(π = ۳)

۴/۵١/۵۲/۲۵
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درون استوانه‌ی مدرجی، آب وجود دارد. گلوله‌ی توپری به جرم  را داخل آب می‌اندازیم، سطح آب از درجه‌ی 22
به  می‌رسد. چگالی گلوله چند گرم بر سانتی‌متر مکعب است؟

۶‏۱‏۲4‏۱‏۸3‏۶2‏1

، چند برابر چگالی جسم 23 ، ۴‏ برابر حجم جسم  و جرم آن ۲‏ برابر جرم جسم  است. چگالی جسم  حجم جسم 
است؟

۸۰‏۰‏۱‏                        1234

اگر  از مایع A‏ با چگالی  را با  از مایع B‏ با چگالی  مخلوط کنیم، چگالی مخلوط چند 24

 می‌شود؟ )در اثر مخلوط شدن دو مایع، تغییر حجم رخ نمی‌دهد.(

1234

اگر ابعاد یک شمش توپر  و چگالی آن  باشد، جرم این شمش چند کیلوگرم است؟25

۰4‏۰‏۵‏۴‏۰3‏۰‏۴‏۵‏12

با انداختن قطعه‌‌ای به جرم  در آب داخل یک استوانه مدرج، فلز در داخل آب فرو می‌رود و سطح آزاد آب داخل26
استوانه از  به  تغییر می‌کند. چگالی این قطعه فلز چند کیلوگرم بر لیتر است؟

۰۰‏۰‏۴‏۴4‏۰3‏۰‏۸‏12

مطابق شکل زیر، یک دستگاه آمپرسنج و یک خط‌کش قرار است به ترتیب جریان در یک مدار و طول یک مداد را27
اندازه‌گیری کنند. به ترتیب از راست به چپ، خطای اندازه‌گیری آمپرسنج و خط‌کش کدام است؟

1234

در شکل زیر، نمایش‌گر یک دماسنج دمای اتاق را نشان داده است. کدام گزینه، دقت این دماسنج را به درستی نشان28
می‌دهد؟

1                        2

3                        4
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اگر  کیلوگرم روغن، هم‌حجم ۶‏ کیلوگرم آب باشد، جرم ۰‏۱‏ لیتر روغن چند کیلوگرم است؟29

۸34‏12

ظرفی خالی با ریختن  از مایع  با چگالی  پر می‌شود. اگر بخواهیم این ظرف را با مایع  به چگالی 30

 پر کنیم به چند گرم از مایع  نیاز داریم؟

۴۰‏۲‏۰4‏۵‏۱‏۰3‏۷‏۲‏۰2‏۲‏۱‏1

در ناحیهٔ مرئی، انرژی نور ....... از ....... بیشتر است.31

نیلی - بنفش4سرخ - زرد3سبز - آبی2سبز - زرد1

چه تعداد از ویژگی‌های زیر در مورد ایزوتوپ‌های یک عنصر مشترک است؟32
»عدد اتمی - خواص فیزیکی - جرم اتمی - فراوانی - عدد جرمی - تعداد پروتون‌ها - خواص شیمیایی - جایگاه در جدول

دوره‌ای«

۶‏۵4‏۴3‏۳2‏1

، یک اتم  یافت می‌شود. جرم اتمی میانگین کلر کدام است؟33 در طبیعت برای کلر به‌ازای هر ۳‏ اتم 

1 234

در جدول دوره‌ای عناصر، که در هر خانه یک عنصر معین قرار دارد، کدام‌یک از اطلاعات شیمیایی آن عنصر در آن خانه34
نشان داده نمی‌شود؟

عدد جرمی4نماد شیمیایی3جرم اتمی میانگین2عدد اتمی1

 مول آهن دارای چند اتم است؟35

۶34‏۵‏12

در ظرفی به تعداد  اتم اکسیژن و دو برابر این تعداد اتم کربن وجود دارد. در مجموع چند گرم ماده در این36
ظرف موجود است؟                        

۵۰‏۰4‏۴‏۰3‏۳‏۰2‏۲‏1

،  گرم  و  مول  داشته باشیم، کدام گزینه درست است؟37 اگر  گرم 

1234

38) تعداد  اتم مس چند مول و چند گرم است؟ )اعداد از راست خوانده شود و 

۵‏/۰‏-۴‏/۶‏۵4‏/۰‏-۸‏/۲‏۱‏۲3‏/۰‏-۴‏/۶‏۲2‏/۰‏-۸‏/۲‏۱‏1

۴/۸

( = ١ )ρآب
g

cm۳

۸×١۰−۳۸×١۰۳۷/۲

١۸۰gA١/۲
g

cm۳
B

۰/۸
g

cm۳
B

Cl
۳۵
١۷

Cl
۳۷
١۷

۳۵/۲۵۳۵/۵۳۵/۷۵۳۵/۲

١
۲

۶/۰۲×١۰۲۳۳/۰١×١۰۲۳۲۸×١۰۲۳

۳/۰١×١۰۲۳

(١mol O = ١۶gO,١mol C = ١۲gC)

١/۸OH۲۳/۲CH۴۰/١۵NH۳

(C = ١۲, H = ١, O = ١۶ : g. )mol−١

O مول > H۲مول CH۴مول = CH۴مول NH۳مول < O NH۳مول H۲مول < NH۳مول CH۴

١۲/۰۴×١۰۲۲Cu = ۶۴g. mol−١
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۵‏۲‏/۰‏ مول آهن برابر ........ گرم بوده و تعداد ........... اتم آهن دارد. 39

1234

ات زیر تعداد اتم‌ها بیش‌تر است؟40 در یک گرم از کدام ذرّ

۴‏۲‏= g‏M‏۶4‏۵‏= e‏F‏۳۲3‏= S‏۲2‏۱‏= C‏1

41) ۸‏/۹‏ گرم سولفوریک‌اسید  چند مول است؟ )اتم‌گرم‌های مورد نیاز: 

۱‏۱4‏/۰‏۳3‏/۰‏۲2‏/۰‏1

نماد شیمیایی چه تعداد از عنصرهای زیر، تک حرفی است؟42
 آهن                         سیلیسیم                         منیزیم

 نیکل                         اورانیم                         تکنسیم

۳‏۲4‏۱3‏2صفر1

مطابق یک قاعده‌ی تجربی ....... هسته‌هایی که نسبت ....... به ....... آن‌ها برابر با بیش از  باشد، ناپایدارند و با43
گذشت زمان متلاشی می‌شوند.

اغلب - شمار نوترون‌ها - شمار پروتون‌های2اغلب - عدد جرمی - عدد اتمی1

همه‌ی - شمار نوترون‌ها - شمار پروتون‌های4همه‌ی - عدد جرمی - عدد اتمی3

هیدروژن دارای ....... رادیوایزوتوپ است که ....... آن‌ها ساختگی هستند.44

۵‏، اغلب۴4‏، اغلب۵3‏، همه‌ی۴2‏، همه‌ی1

هر خانه از جدول دوره‌ای که در کتاب درسی آمده است، حاوی چه تعداد از داده‌های زیر است؟45
 عدد اتمی                         نام عنصر                         چگالی

 جرم اتمی میانگین                         عدد جرمی

۲‏۳4‏۴3‏۵2‏1

(Fe = ۵۶g. )mol−١

۳/۰١× −١۴١۰۲۳۳/۰١× −١۶١۰۲۲١/۵× −١۴١۰۲۳١/۵× −١۶١۰۲۳

( )H۲SO۴H = ١, S = ۳۲, O = ١۶
g

mol

⦁⦁⦁
⦁⦁⦁

١/۵

⦁⦁⦁
⦁⦁
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